



АНОНС КОНФЕРЕНЦИИ

«ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ВАКЦИНОПРОФИЛАКТИКИ ИНФЕКЦИОННЫХ БОЛЕЗНЕЙ»

**в рамках Европейской недели иммунизации
в Свердловской области с 24 апреля по 1 мая 2010 года**

**«Информационно-образовательные и информационно-просветительские проекты
в профилактике и лечении вирусных инфекций в России»**

В г. Екатеринбурге — 300 тысяч ежегодно болеющих инфекционными заболеваниями (включая грипп и ОРВИ). Это треть всех болезней жителей, а среди детей до 14 лет — до 40% от всех болезней.

Профилактика является самой эффективной и экономически целесообразной мерой борьбы с инфекционными заболеваниями. Это, в первую очередь, организация массовой вакцинации населения. Поэтому Администрацией Екатеринбурга было принято решение о разработке и реализации Стратегического проекта «Профилактика — упреждающий удар», целью которого стало предотвращение эпидемического распространения инфекций, снижение уровня заболеваемости, ликвидация инфекционных заболеваний, управляемых средствами специфической профилактики и стабилизация заболеваемости туберкулезом и ВИЧ-инфекций.

В Свердловской области эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции продолжает оставаться напряженной. На 31.01.2010 года в области зарегистрировано 43369 случаев ВИЧ-инфекции, показатель распространенности составил 983,49 на 100 тысяч населения, превысив среднероссийский уровень в 2,0 раза. По абсолютному кумулятивному числу ВИЧ-инфицированных Свердловская область занимает 1 место, а по кумулятивному показателю распространенности — 6 место среди регионов Российской Федерации.

С целью ограничения распространения ВИЧ-инфекции на территории Свердловской области проводится комплекс организационных, лечебно-диагностических и профилактических мероприятий.

Уровень заболеваемости острым гепатитом В в Екатеринбурге начиная с 1999 г. достиг 193,4 на 100 000 населения, что является чрезвычайно высоким показателем заболеваемости. С июня 2001 г. на IV Российской конференции "Гепатит В, С и D - проблемы диагностики, лечения и профилактики" были представлены убедительные доказательства эффективности универсальной стратегии вакцинопрофилактики гепатита В. В Москве, Свердловской области, Екатеринбурге, Иркутске, Челябинске, Самаре, Перми и в некоторых других регионах и городах удалось снизить заболеваемость гепатитом В, прежде всего, за счет вакцинации подростков.

Не вызывает сомнений, что реализация универсальной тактики вакцинопрофилактики вирусного гепатита В, доступ к современной высокоэффективной антиретровирусной терапии людей с ВИЧ-инфекцией в Свердловской области — единственный путь эффективной защиты населения от данных инфекций, которым мы должны пройти.

На конференции 29 апреля 2010 г. выступит с докладом к.м.н. Г.Х. Викулов, руководитель Научного информационного центра по профилактике и лечению вирусных инфекций Института развития общественного здравоохранения с освещением медико-экономических и социальных проблем ВИЧ-инфекции, вирусных гепатитов В и С, респираторных инфекций, которые, по-прежнему, остаются нерешенными для здравоохранения Свердловской области и России в целом.

Для журналистов будет организована пресс-конференция, которая состоится 29 апреля 2010 г. в г. Екатеринбурге по адресу: ул. Студенческая, д. 3. КЦ “Урал”.

Контактная информация:

Викулов Георгий Христович, к.м.н.

Руководитель **Научного информационного центра по профилактике и лечению вирусных инфекций**

Института развития общественного здравоохранения

Тел.: +7 (495) **649-87-33**

E-mail: **vikulov@public-health.ru**

http: **www.virinfo.ru**
